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授業形態と学習実態に関するアンケート報告書
2022年度

ルーテル学院大学

企画広報センター

調査の概要

• 調査対象 本学の学部１～４年生

• 実施期間 2022年7月22日～8月16日

• 実施方法 Googleフォームを利用したWebアンケート

• 回答者数および回答率

対象者数 386 回答者数 213 回答率 55%
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問１

問２

n=213
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n=213

問３

n=213
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問４

n=212

問５

n=200
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問６

n=200

その他の回答には、「特になし」（32件）等がありました。

問７

n=200
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問８ 対面授業で改善できる点がありましたら、お書きください。
（自由記述回答）

※自由記述回答の掲載は省略します。

問９

n=212
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問１０

n=208

問１１

n=204
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その他の回答には、「特になし」（19件）等がありました。

問１2

n=204

問１3

n=208
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問１4

n=141

問１5

n=141
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問１6

n=208

問１7

n=140



11

その他の回答には、「特になし」（17件）等がありました。

問１8

n=140

問１9

n=208
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問２０

n=208

遠隔授業で改善できる点がありましたら、お書きください。（自由記述回答）

授業全般についてご意見・ご要望がありましたらお書きください。（自由記述回
答）

※自由記述回答の掲載は省略します。

以上でアンケート報告を終わります。

問２１

問２２


